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关于印发《“大爱北疆、助康圆梦”
公益行动实施方案》 的通知

自治区残联机关各部室、会属各单位：
《“大爱北疆、助康圆梦”公益行动实施方案》已经自治区残联党组研究同意，现印发给你们，请认真抓好落实。
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“大爱北疆、助康圆梦”公益行动实施方案
一、背景及意义
习近平总书记在中国共产党第十九次全国代表大会上强调，要“发展残疾人事业,加强残疾康复服务”。党的十九届四中全会提出，要坚持和完善共建共治共享的社会治理制度。目前，内蒙古自治区共有残疾人158.58万人，其中视力残疾22.05万人、听力残疾27.78万人、言语残疾3.13万人、肢体残疾61.35万人、智力残疾12.22万人、精神残疾14.16万人、多重残疾人17.89万人。据2018年残疾人基本服务状况和需求动态更新数据显示，目前我区残疾人康复服务供给水平和残疾人潜在康复需求间仍存在差距，残疾儿童抢救性康复任务仍然十分艰巨，各地政府财力有限，投入不足，部分康复项目还没有纳入医疗保障范围，已纳入的，报销比例偏低，残疾人家庭负担还很重，甚至无力承担，致使一些残疾人，特别是残疾儿童得不到有效康复。
为此内蒙古自治区残疾人联合会、残疾人福利基金会共同发起“大爱北疆、助康圆梦”公益行动，通过政府投入和动员社会力量并举的方式，面向全区听力、言语、视力、肢体、智力、精神残疾人及孤独症儿童开展公益性康复救助，探索建立更加完备的残疾人康复服务体系，帮助有康复需求的残疾人恢复或者补偿功能，减轻功能障碍，增强生活自理和社会参与能力，努力实现残疾人“人人享有康复服务”，促进残疾人全面发展和共同富裕，共圆伟大中国梦。
二、项目内容
（一）北疆启明行动
1.救助目标
让视力障碍者重见光明，或降低视力功能障碍对身体和生活的影响，帮助他们看得见、看得清五彩缤纷的世界。
2.救助对象
视力患者，重点救助低视力残疾儿童
3.救助内容
为低视力残疾儿童提供助视器验配及视功能训练。加大患者筛查力度，提高手术覆盖率。通过开展手术治疗、视功能康复训练，降低视力功能障碍对残疾人身体健康和生活质量的影响，减少视力残疾家庭和社会负担，逐步消除可避免盲。
4.责任部门
康复部、特教学校、相关盟市残联
（二）北疆天籁行动
1.救助目标
帮助听障者重建听力，听得见、听得清大自然美妙的声音，能够正常用语言对话交流，让他们享受有声世界的美好，让生活充满欢声笑语。
2.救助对象
听力残疾人，重点救助听力残疾儿童
3.救助内容
为符合手术指征的听力残疾儿童免费实施人工耳蜗植入手术，康复训练经费补贴覆盖全部康复周期。为符合条件的听力残疾儿童免费配戴助听器，康复训练经费补贴覆盖全部康复周期。为听力残疾人提供助听器精准验配服务。
4.责任部门
办公室、机关党委、康复中心、相关盟市残联
（三）北疆羽翼行动
1.救助目标
为肢体残疾人恢复或补偿肢体功能，提高生活能力和生活质量，助力残疾人插上梦想的翅膀，创造美好的生活。
2.救助对象
肢体残疾人，重点救助脑瘫儿童
3.救助内容
对符合条件的脑瘫儿童进行粗大运动、精细动作、生活自理、语言沟通、认知和社交六大领域康复训练，并根据需要为其适配矫形器及其相关辅助器具。为肢体残疾人实施矫治手术，开展术后康复训练，并为有需要的肢体残疾人适配矫形器。为有辅助器具需求的肢体残疾人适配辅助器具，提供肢体康复训练服务。
4.责任部门
教就部、就业中心、辅具中心、相关盟市残联
（四）北疆雨露行动
1.救助目标
倡导家庭和社会都来关注关爱智力障碍者，用爱心去滋润呵护他们的成长和生活，使其适应家庭生活和社会环境，提高生活自理能力，快乐享受党和政府以及全社会的关怀和温暖。
2.救助对象
智力残疾人，重点救助智力残疾儿童
3.救助内容
通过心理行为训练、社会生活技能训练等康复训练，提升智力残疾儿童及成年智力残疾人生活能力和社会适应能力，帮助其家庭减轻负担，提高生活质量。为智力残疾儿童提供运动、感知、认知、语言、生活自理、社会适应等六大领域的康复训练；为成年智力残疾人提供生活自理、简单劳动技能、适应社会生活的训练等服务；为成年智力残疾人提供辅助性就业服务。
4.责任部门
组联部、宣文部、相关盟市残联
（五）北疆阳光行动
1.救助目标
唤醒精神残疾人和自闭症患者潜质，弥补心灵创伤，改善生活能力，减轻家庭和社会负担，使其早日回归家庭、融入社会，让生命的阳光照亮他们的心灵，快乐前行。
2.救助对象
精神残疾人，重点救助自闭症儿童
3.救助内容
为成年精神残疾人提供心理疏导，开展家庭生活能力、社会交往能力和职业能力康复训练，通过功能训练、心理疏导、转介治疗等形式改善精神残疾人心理偏差，改善生活自理能力；为成年精神残疾人提供辅助性就业服务；为自闭症儿童提供思维训练、语言开发、认知理解等功能性训练，提高自闭症儿童生活自理能力和社会交往能力。
4.责任部门
发展部、维权部、相关盟市残联
三、项目募集方式
“大爱北疆、助康圆梦”公益行动拟于2020年至2025年组织实施，内蒙古残疾人福利基金会和各项目责任部门要积极开展项目推介，动员、联系社会各界开展项目资金募集活动，通过各种渠道面向社会广泛募集项目资金，所得慈善款汇集至内蒙古残疾人福利基金会统一用于项目实施。项目资金募集工作依照国家法律、法规和《内蒙古自治区残疾人福利基金会章程》有关要求开展。
四、项目流程
(一）摸清救助底数、制定救助计划
各救助项目责任部门要组织盟市、旗县残联认真筛查残疾人康复需求，确定救助人数，核算救助资金，制定详细救助计划。
（二）落实工作责任、严格申报流程
旗县（市区）残联组织做好辖区内残疾人的康复救助项目申报工作，并对申报材料准确性负主要责任。盟市残联负责汇总旗县（市区）残联申报名单，提交各救助项目责任部门。救助名单按要求向社会予以公示。
(三）实施康复救助
经审核符合条件的，组织残疾人集中或由残疾人及其监护人自主选择定点康复机构接受康复服务。
(四）康复效果评估
自治区残联委托第三方机构对救助项目实施情况进行绩效评估，并将评估结果以适当方式向社会公开，接受社会监督。
五、组织管理
为加强对公益行动项目的组织领导，完善工作机制，强化部门协作，及时解决项目实施中遇到的困难与问题，自治区残联与自治区福利基金会建立“大爱北疆、助康圆梦”公益行动项目联席会议制度，共同研究推进项目，开展项目监管和绩效评价。联席会议领导小组组长由自治区残联党组书记、理事长和自治区残疾人福利基金会理事长共同担任，自治区残联各部室、会属单位和自治区残疾人福利基金会各部门负责人均为联席会议成员。
领导小组下设办公室，办公室设在自治区残联康复部。负责联席会议的组织、联络和协调工作；指导、协调、督促、考评各成员单位履行工作职责，落实联席会议决定；对项目实施存在的问题进行督促检查和整改；承担联席会议的日常工作；完成联席会议交办的其他工作。
“大爱北疆、助康圆梦”公益行动列入自治区残联机关各部室、会属各单位日常考核和年度考核指标，实施日常监督和年末综合考评。
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